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об усыновлении ребенка
ПРОКУРАТУРА 
СКОВОРОДИНСКОГО РАЙОНА

Согласно п. 1 ст. 127 Семейного кодекса РФ усыновителями могут стать совершеннолетние лица обоего пола.
Исключение составляют лица признанные недееспособными или ограниченно дееспособными, лица лишенные по суду родительских прав или ограниченных судом в родительских правах, бывшие усыновители (если усыновление отменено судом по их вине), лица не имеющие достаточного дохода и др. 
В силу п. 4 ст. 127, ст. 128 СК РФ лица, не состоящие между собой в браке, не могут совместно усыновить одного и того же ребенка. Разница в возрасте между усыновителем, не состоящим в браке, и усыновляемым ребенком по общему правилу должна быть не менее 16 лет. По причинам, признанным судом уважительными, разница в возрасте может быть сокращена.
Стать усыновителем можно только после прохождения на безвозмездной основе подготовки в качестве лица, желающего принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей. После обучения выдается свидетельство о прохождении подготовки (п. 6 ст. 127 СК РФ; п. п. 2, 4, 5, 18 Порядка, утв. Приказом Минобрнауки России от 13.03.2015 № 235).
После того как лицо подобрало ребенка для усыновления, необходимо подать в суд заявление с просьбой о его усыновлении (п. 14 Правил № 275; ч. 1 ст. 269 ГПК РФ).
[bookmark: _GoBack]Тайна усыновления охраняется законом, осведомленные лица разгласившие тайну усыновления против воли усыновителей, подлежат привлечению к уголовной ответственности (ст. 139 СК РФ; ст. 155 УК РФ; п. п. 1, 2, 7 Порядка, утв. Постановлением Правительства РФ от 11.10.2001 № 719).
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